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CONSELHO COORDENADOR DA AVALIAÇÃO

DO MUNICÍPIO DE VAGOS

sessÃo ORDINÁRIA

ATA n.o 2/2012

Aos três dias do mês de fevereiro de dois mil e doze, pelas onze horas, na

Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Vagos, reuniu ordinariamente o Conselho

Coordenador da Avaliação (CCA) restrito, com a presença de:

Dr. Rui Miguel Rocha da Cruz — Presidente da Câmara Municipal e do CCA;

. Prof.a Albina Maria Oliveira Rocha — Vice-Presidente da Câmara Municipal;

. Dr. Marco António Ferreira Domingues — Vereador em regime de tempo

inteiro;

. Dr. Silvério Rodrigues Regalado — Vereador em regime de tempo inteiro;

. Eng.o António Manuel Costa Castro — Diretor do Departamento de Controlo

Interno;

comigo, Sandrina Martins Oliveira, Técnica Superior de Recursos Humanos, para

apreciação dos assuntos constantes da Ordem de Trabalhos, a saber:

- SIADAP 2010: Apreciação das reclamações de duas chefes de divisão

1. O CCA restrito analisou a reclamação da chefe de divisão, Dr.a Graça Maria Dias

Pinheiro Peralta Feio, e deliberou, por unanimidade, deferir o requerido, passando a

competência 7 (Decisão) para competência demonstrada.

O CCA analisou, ainda, a reclamação da chefe de divisão, Eng.a Isabel Maria Cruz

Trindade, e deliberou, por unanimidade, deferir o requerido, passando as

competências 7 (Decisão) e 10 (Orientação para a inovação e mudança) para

competência demonstrada.

No entanto, uma vez que a percentagem máxima para desempenho relevante já se

encontra preenchida para os dirigentes intermédios, avaliados pelo SIADAP 2, e

tendo em consideração que, com estas alterações, as avaliações finais ficam abaixo

das avaliações validadas com desempenho relevante, as avaliações das referidas

chefes de divisão mantêm--se com desempenho adequado, corr spondendo a 3, 999.
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E não havendo mais assuntos a tratar, o sr. Presidente deu por encerrada a

reunião, pelas doze horas e quarenta minutos, da qual se lavrou a presente ata

que, depois de lida e aprovada, vai serkassinada por todos os membros do CCA

restrito e por mim, Sonôemo 06%»;sz , Secretária do
mesmo Conselho, que a redigi.

(Eng. An ónio Castro)
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